

5月26日上证综指走势图



上证综指	深证成指
收盘 2041.48	收盘 7275.11
成交量 70.28亿股	成交量 100.13亿股

5月26日波动最大行业走势图



一季度末全国累计发行银行卡43.91亿张



## 中共中央政治局召开会议 研究进一步推进新疆社会稳定和长治久安工作 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京5月26日电 中共中央政治局5月26日召开会议,研究进一步推进新疆社会稳定和长治久安工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,新疆工作在党和国家工作全局中具有特殊重要的战略地位。新疆发展稳定,事关全国改革发展稳定大局,事关祖国统一、民族团结、国家安全。目前,新疆发展势头良好,社会大局稳定。实践证明,中央关于新疆工作的大政方针完全正确。同时,要深刻认识新疆反分裂斗争的长期性、复杂性、尖锐性,充分认识维护新疆社会稳定和长治久安的重要性和紧迫性,把新疆工作的着眼点和着力点放到社会稳定和长治久安上来。全党同志要深刻认识维护新疆社会稳定和实现长治久安是我们党治疆方略的方向目标,是新疆各族干部群众的迫切期盼,是实现新疆跨越式发展的重要保障。要坚决反对和依法打击民族分裂主义活动,切实维护民族团结和祖国统一。要把严厉打击暴力恐

怖活动作为当前斗争的重点,使宗教极端势力渗透蔓延和暴力恐怖活动得到遏制,坚持长期作战,坚定必胜信心,扎实做好新疆长治久安各项工作。

会议指出,做好新形势下新疆工作,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚决执行中央关于新疆工作大政方针,围绕社会稳定和长治久安这个总目标,以推进新疆治理体系和治理能力现代化为引领,以经济发展和民生改善为基础,以促进民族团结、遏制宗教极端思想蔓延等为重点,坚持依法治疆、团结稳疆、长期建疆,努力建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业的社会主义新疆。

会议强调,要全面贯彻党的民族政策,把民族团结作为各族人民的生命线,贯穿到新疆工作各个方面,加强和创新民族团结工作,大力推进双语教

育,推动建立各民族相互嵌入的社会结构和社区环境,促进各民族交往交流交融,巩固平等团结互助和谐的社会主义民族关系。要坚持党的宗教工作基本方针,坚持保护合法、制止非法、遏制极端、抵御渗透、打击犯罪,加大爱国宗教人士培养力度,努力促进宗教和谐。

会议指出,要围绕民生推进科学发展,坚持就业第一,确保零就业家庭至少有一人就业;坚持教育优先,全面提高新疆各级各类学校教育质量,加快农牧区和偏远地区寄宿制学校建设,在南疆全面实行高中阶段免费教育;坚持发展成果惠及各族群众,加大民生建设力度,加快推进惠及各族群众的重大项目,在资源开发利用转化过程中提高地方参与程度,加快新疆对外开放步伐;坚持可持续发展,着重水土资源合理配置、集约节约利用与生态建设、环境保护;坚持开放战略,着力打造新疆丝绸之路经济带核心区。

会议强调,要加强和创新社会治

理,加强社会面防控,强化网络安全监管,深入开展法制宣传教育,集中开展专项打击行动,保持对“三股势力”严打高压态势,有效遏制恐怖活动在新疆多发频发和向内地蔓延。要加强意识形态工作,用社会主义核心价值观构筑新疆各民族共有精神家园,坚定占领宣传、文化、教育阵地。

会议认为,要采取特殊措施支持南疆发展,加大以贫困群体为重点的民生改善力度。要加强兵团维稳戍边能力建设,切实发挥好维护祖国统一、维护民族团结、维护新疆稳定的特殊重要作用。

会议强调,做好新疆工作,关键在党,根本靠坚强的干部队伍、严密的基层组织体系、管用的群众工作机制。要加强党的领导,加强领导班子和干部队伍建设,加强基层党组织和政权建设,切实改进工作作风,为新疆社会稳定和长治久安提供坚强的政治、思想、组织保证。

会议还研究了其他事项。

## 今明两年节能减排目标明确

单位GDP能耗要逐年下降3.9%

据新华社北京5月26日电 近日,国务院办公厅印发《2014-2015年节能减排低碳发展行动方案》(以下简称《行动方案》),进一步硬化节能减排降碳指标、量化任务、强化措施,对今明两年节能减排降碳工作作出具体要求。

《行动方案》提出了今明两年节能减排降碳的具体目标:2014-2015年,单位GDP能耗、化学需氧量、二氧化硫、氨氮、氮氧化物排放量分别逐年下降3.9%、2%、2%、2%、5%以上,单位GDP二氧化碳排放量两年分别下降4%、3.5%以上。

《行动方案》从八个方面明确了推进节能减排降碳的三十项具体措施。一是大力推进产业结构调整。二是加快建设节能减排降碳工程。三是狠抓重点领域节能降碳。四是强化技术支撑。五是进一步加强政策扶持。六是积极推行市场化节能减排机制。七是加强监测预警和监督检查。八是落实目标责任。

《行动方案》将今明两年能耗增量控制目标、燃煤锅炉淘汰任务、主要大气污染物减排工程任务、黄标车及老旧车辆淘汰任务分解落实到了各地区。同时,提出了重点任务分工及进度安排,将重点工作落实到国务院有关部门,并明确了时间要求。

(相关报道见六版)

### 要闻导读

《2013年中国人权事业的进展》白皮书发表

(全文见十三版至十五版)

《美国全球监听行动纪录》发表

(全文见十六版)

本报持续关注水安全话题——

吉林松原:好水送进居民家

吉林省松原水源质量良好,但在二次供水过程中,因一些老旧小区水箱年久失修,卫生状况堪忧,百姓吃不上干净的水。为此,松原实施二次供水改造工程,强化水质管理,在二次供水站安装水质在线检测设备,启动二次供水远程管理监控平台,确保将清冽甘泉送到居民家。

(详见十五版)

著名的爱国人士,第八、九、十、十一届全国政协副主席  
马万祺先生逝世



马万祺

新华社

新华社北京5月26日电 杰出的社会活动家,著名的爱国人士,澳门工商界知名人士,中国共产党的亲密朋友,中国人民政治协商会议第八、九、十、十一届全国委员会副主席,中华文学基金会会长,澳门中华总商会永远会长,澳门大华投资有限公司董事长马万祺先生,因病于2014年5月26日18时在北京逝世,享年95岁。

## 兄弟省份“大援疆” 天山南北起宏图



中央新疆工作座谈会召开以来,在新一轮对口援疆过程中,19个兄弟省份人财物鼎力支持,“输血”和“造血”并举,新疆经济高速增长,民生难题逐步改善,天山南北各族群众亲身感受到了翻天覆地的变化。

新一轮援疆在加大资金投入的同时,坚持“输血”与“造血”、“硬件”与“软件”、“支援”与“互利”相结合,加快推进优势资源转化战略,一大批优势项目纷纷落户,一个个产业园区、新型城镇加快建设,拉动了新疆经济高速增长。

在新一轮援疆建设中,75%以上的援疆资金用于民生建设,95%以上的援疆资金安排使用到县(市)及以下的基层。一大批住房、学校、医院等援疆项目投入使用,改善了受援地各族群众的居住条件,提升了当地教育和医疗服务水平,受到当地群众称赞。

(详见二版)

在南疆的英吉沙县,山东济宁援建的一排排温室蔬菜大棚拔地而起;在伊犁霍城,江苏无锡援建的工业园厂房整齐、配套完善;在伽师县,广东佛山援建的高科技农业示范区带动了2000多农户种植花卉脱贫致富……跨越千山万水的手足相连、亲情相牵,为天山南北各族群众筑起了幸福大厦的坚实基础。

自2010年启动的新一轮对口援疆工作为期10年,囊括了人才、技术、管理、资金等全方位援助,任务之重、投入之多、范围之广、力度之大前所未有。4年来,19个支援省份、新疆维吾尔自治区和新疆生产建设兵团、中央有关部门齐心协力,加紧规划迅速行动,来自祖国各地的科技人员、教师、医生、企业家和援疆干部背起行囊、西出阳光,满怀热情地投入工作。在各族干部群众团结奋斗下,新疆的经济社会发展和人民生活水平实现新的跨越,经济



在新疆哈密市郊,中铁一局的施工人员在兰新铁路第二双线新疆段无缝长钢轨铺设现场作业。 新华社记者 赵 戈 摄

## 跨越千山万水 牵起手足亲情

本报评论员

增长速度排名由2009年的第30位跃升至2013年的第6位,城乡居民收入增幅连续超过西部地区平均水平,位居全国前列。

今天,行走在新疆广袤的大地上,从雪山脚下到葡萄沟边,从河谷草原到戈壁绿洲,处处可见安居富民工程、定居兴牧工程,处处可见各族人民的携手奋斗和幸福笑脸。生动的实践、丰硕的成果充分证明,全面实施对口援疆是新时期新疆工作总体部署和整体安排中的重要组成部分,也是促进形成西部大开

发新的增长极、提高各族群众生活水平、推进新疆跨越式发展和长治久安的重大举措,更是中国特色社会主义的制度优势。

加快建设繁荣富裕、和谐稳定的社会主义新疆,是全党全国各族人民的共同意志,是全体中华儿女的共同责任。当前,对口援疆工作取得了显著成绩,但这还只是阶段性的,前进的道路上还有繁重的任务、艰巨的挑战等待着你们。把新疆经济社会发展搞上去、把新疆长治久安工作搞扎实,需要付出长期

艰苦的努力。面对新时期新疆发展的新要求,各支援省份和受援地区都要清醒认识肩负的历史责任,坚持工作目标不动摇、工作热情不降低、工作力度不减弱,以更高的效率推进住房、就业、医疗、社保等民生项目,加强交通、水利等重大基础设施和生态环保建设,推进产业援疆发展特色经济,加大科技、教育、人才、干部等智力援疆力度,推动新疆与内地之间、各民族之间加深交流、交往、交融,努力开创对口援疆工作新局面。